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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 28.07.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM REGIME ESPECIAL 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DA VEREADORA JOCE CANTO E OUTROS 

Projeto de Emenda à LOM Nº 004/25: 

Promove alteração na Lei Orgânica do Município. 

 

PARECER: Comissão Especial - Pela admissibilidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER E OUTROS 

Projeto de Emenda à LOM Nº 005/25: 

Promove alteração na Lei Orgânica do Município. 

 

PARECER: Comissão Especial - Pela admissibilidade 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei n° 183/2025: 

Altera a Lei n. 10.628, de 08.07.2011. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER 

Projeto de Lei n° 192/2025: 

Denomina de GENEROSA SAN JUAN DEL POZO a travessa "L" do Jardim Boa Vista, 

Bairro Boa Vista, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DIVO  

Projeto de Lei n° 193/2025: 

Denomina de MARINA PENTEADO PORTELA CAVALARI a via pública situada entre 

as Ruas Isaias da Luz e Eurides da Silva Galvão, no jardim Atlanta, Bairro Boa Vista, nesta 

cidade. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 202/2025: 

Promove alterações na Lei nº 15.030, de 10/04/2024, conforme especifica. 

_______________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei n° 060/2025: 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a promover a regulamentação das edificações 

realizadas até o dia 15/03/2024, conforme específica. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

          CFOF – Favorável.  

                                COSPTTMUA – Favorável. 

                               CAPICTMA - Favorável. 

 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 060/2025 de autoria dos Vereadores PASTOR 

EZEQUIEL E PAULO BALANSIN: 

Dê-se à ementa e aos dispositivos abaixo indicados do Projeto de Lei epigrafado, a 

seguinte redação... 

 

PARECERES:         CLJR – Pela admissibilidade 

           CFOF – Favorável.  

                                 COSPTTMUA – Favorável. 

                                 CAPICTMA -  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n° 198/2025: 

Institui o Cadastro Municipal de Alergias Graves no Município de Ponta Grossa e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

           CFOF – Favorável.  

                                COSPTTMUA – Favorável. 

                                CSAS – Favorável.  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FABIO SILVA 

Projeto de Lei n° 206/2025: 

Institui o Dia Municipal da Comunidade Terapêutica no município de Ponta Grossa, a ser 

celebrado anualmente no dia 07 de junho, e dá outras providências. 

 

PARECERES:       CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação. 

                               COSPTTMUA – Favorável. 

                               CECE – Favorável. 

_______________________________________________________ 
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DO VEREADOR FLORENAL  

Projeto de Lei n° 212/2025: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Professor LAURO AZUMA. 

 

PARECERES:       CLJR – Pela admissibilidade. 

                               CECE – Favorável. 

_______________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
MOÇÕES 

 
Nº 573/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Prof. Rauli Gross Junior, pelos relevantes serviços prestados à educação jurídica, à pesquisa acadêmica e à promoção 
de políticas públicas voltadas à inclusão social e à cidadania no Município de Ponta Grossa e no Estado do Paraná. 

 
Nº 574/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, O Vereador infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE APELO 
à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione junto ao setor competente 
da municipalidade, providências objetivando a oferta de capacitação para os Conselheiros dos Conselhos Municipais de 
Políticas Públicas.  

 
Nº 575/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. GABRIEL RODRIGUES, Diretor de Eventos da Associação Real Paraíso Futebol Clube. 

 
Nº 576/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. LUCIANO DE MORAIS, Treinador da equipe Real Paraíso Futebol Clube. 

 
Nº 577/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. AGNALDO BELLO DA SILVA, Diretor Financeiro da Associação Real Paraíso Futebol Clube. 

 
Nº 578/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. GILSON LEONARDO BRIZDO, Diretor Esportivo da Associação Real Paraíso Futebol Clube. 

 
Nº 579/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. GELSON DOMINGUES, Vice-Presidente da Associação Real Paraíso Futebol Clube. 

 
Nº 580/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. VANDINHO BALDUÍNO, Presidente da Associação Real Paraíso Futebol Clube. 

 
Nº 581/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
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MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida a Sra. LEANDRINA PAES DOS SANTOS, Pastora da Igreja Templo Pentecostal Jesus está voltando, localizada no 
Jardim Paraíso II. 

 
Nº 582/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA,  
O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 
Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente.  
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada ao Delegado de Polícia Civil Derick Moura Jorge, em reconhecimento à sua exemplar atuação na 
condução do inquérito que apurou e resultou no indiciamento de servidor público municipal por fraude no sistema de 
registro de frequência da Prefeitura de Ponta Grossa. 

 
Nº 583/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
A Vereadora que o presente subscreve, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Ponta Grossa, requer à Mesa Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada aos 
presentes. 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À  OFICINA DA RODA PERFORMANCE, em reconhecimento à trajetória de dedicação, empreendedorismo e orgulho para 
o município de Ponta Grossa. 

 
Nº 584/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Sr. SANDRO VIEIRA DA ROSA, Proprietário da VR Gás Distribuidora  

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2331/2025 do Vereador LEANDRO BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza dos bueiros 

instalados onde faz-se cruzamento entre as Ruas Miguel Couto e Antônio Vieira, no bairro Órfãs. 

 
Nº 2332/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando recapeamento asfáltico na rua 
Maximiliano Pimentel, localizada no Núcleo Pimentel. 

 

Nº 2333/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que troque as lâmpadas da praça Montes Filho, 

na rua Freire Alemão, nº 603, Oficinas, nesta cidade. 

 
Nº 2334/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a revitalização das pinturas e 
sinalizações da rua Oldemar Cornélio Ianser, localizada no Contorno. 

 
Nº 2335/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Hilda Camargo dos Santos, Cará-Cará. 

 
Nº 2336/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão de uma lâmpada no 
poste de iluminação (Praça)  na rua José Sniegovski, localizada no Jardim Primavera. 
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Nº 2337/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando roçada limpeza 
patrolamento e cascalhamento na Rua Jataizinho Bairro Boa Vista . 

 
Nº 2338/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para a implantação de 
uma travessia elevada  na rua Saldanha da Gama em frente ao número 631, localizada no Bairro Órfãs. 

 
Nº 2339/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, 
a  Rua Cheripas, compreendido entre a Dr. Carlos Dezaunet Neto e o seu ponto final, CEP 84035-510, no Bairro - Olarias 
na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 
Nº 2340/2025 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, 
a  Rua Dr. Carlos Dezaunet Neto, compreendido entre a Rua Cheripas e o seu ponto final, CEP 84035-490, no Bairro - 
Olarias na cidade de Ponta Grossa - PR.  

 

Nº 2341/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indicação 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, que seja realizada a instalação de câmeras de segurança no campo de futebol society localizado na vila 
31 de Março. 

 
Nº 2342/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a instalação de uma câmera de vigilância na Vila 31 de 
Março, de forma a abranger a área do CRAS 31 de Março, da UBS Lubomir Urban e do CMEI Rosicler Guzzoni. 

 
Nº 2343/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Marquês de Sapucaí, Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2344/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Maria Angela Caldas, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2345/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Irene Scheidt Venske, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2346/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua José Antunes Mendes, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2347/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Domingos Jaguaribe, Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 
Nº 2348/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, 
cascalhamento e manutenção na rua Conde do Irajá, Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 
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Nº 2349/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a construção de um parque infantil e de uma academia ao ar 
livre no Bairro Quero-Quero, no espaço livre localizado ao lado do campo society da Rua Expedicionário Jofre Martins. 

 
Nº 2350/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a construção de um prédio destinado às atividades da Sede 
Comunitária Vó Tereza, no terreno público localizado ao lado do campo society da Rua Expedicionário Jofre Martins, no 
Bairro Quero-Quero. 

 
Nº 2351/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a construção de um parquinho infantil e uma área de lazer na 
Vila Jardim Ibirapuera, Bairro Oficinas, na área verde localizada na confluência da Rua Stephenson com a Rua Frei Luís de 
Souza. 

 
Nº 2352/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Yone Busse de Paula Xavier, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2353/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Verginia da Rocha Lima, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2354/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Regina Serighelli Ferreira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2355/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Paulina Bokla, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2356/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Otavio Simionato, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2357/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Osnil Benedito Kapp, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2358/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Mario Cruziniani, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2359/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Jose Borsato, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2360/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua João Ribeiro Leira, Recanto Verde, Cará Cará. 
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Nº 2361/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua João Henrique G. Stanislawczuk Zukinho, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2362/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Humberto Soeiro, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2363/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Bernardino de Paula Oliveira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2364/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Benedito Pedro da Silva, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2365/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Alzimiro Baptista Siqueira, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2366/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas 
convencional por LED na Rua Adyr Jacomel, Recanto Verde, Cará Cará. 

 
Nº 2367/2025 do Vereador FABIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade a conclusão do pavimento asfáltico e do sistema de 
drenagem pluvial (manilhamento) da Rua Maria Scheiffer Eleutério, localizada na Vila Ildemira / Colônia Moema. 

 
Nº 2368/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a confecção dos passeios na rua 
Padre Denys Quilty, Avenida João Pedro da Silva e Avenida Décio Vergani, localizadas no Jardim Paraíso. 

 
Nº 2369/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Cordovil do Merithy, Oficinas. 

 
Nº 2370/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de manutenção e recapeamento asfáltico da Rua Cordovil do 
Merithy, Oficinas. 

 
Nº 2371/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico da 
Avenida  Décio Vergani trecho que compreende a Avenida Carlos Cavalcanti até a praça Largo Deputado Edmar Luiz 
Costa, localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 2372/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a implantação de uma quadra de 
areia ao lado do Campo de futebol society do Jardim Paraíso. 
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Nº 2373/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de um novo campo 

de futebol society na Vila Rubini. 
 

Nº 2374/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências a 

inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município da Rua Cornélio Francisco Gomes, 21, Chapada, nesta cidade. 

 

Nº 2375/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que seja 

realizado um estudo de viabilidade para o acréscimo de mais uma linha de ônibus, entre 17 horas e 20 horas, para o bairro 

do Recanto Verde, nesta cidade. 

 
Nº 2376/2025 do Vereador ENFERMEIRA MARISLEIDY,  
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos Departamentos Competentes 
da Municipalidade, solicitar estudos técnicos e instalação de um semáforo na Rua Dr. Leopoldo Guimarães da Cunha, 
esquina com a Rua Dr. Alves Maciel bairro de Oficinas. 

_________________________________________________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 25 de julho de 2.025. 

 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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